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V Українсько-польська науково-практична конференція  
«Складне і ревізійне ендопротезування великих суглобів»

позволила получить инновационные знания в области 
ортопедии и травматологии, упорядочить имеющиеся 
представления о лечении и диагностике, побудить мо-
лодого специалиста к новым исследованиям. Большой 
интерес участников вызвали лекции по регенерации кост-
ной ткани, современным подходам к лечению переломов 
длинных костей скелета, ортопедической артрологии, об 
ошибках и осложнениях в ортопедии и травматологии. 

На второй день с докладами о результатах своих ис-
следований в двух секциях выступили молодые ученые. 
Тематика заседаний затронула актуальные вопросы 
детской ортопедии, вертебрологии и травматологии, 
заболевания костей и суставов у взрослых. Всего было 
заслушано 85 участников.

В рамках конференции проведен независимый кон-
курс лучших работ с награждением именными грамота-
ми и денежными премиями. Наиболее яркими отмечены 
доклады кандидата медицинский наук Баркова А. А. 

(Харьков), Подгайской О. А. (Харьков), Картавенко К. А. 
(Санкт-Петребург, Российская Федерация).

После обсуждения докладов, участники конференции 
приняли резолюцию, в которой говорилось о необходи-
мости следующих мероприятий:

1. Внедрение в практику здравоохранения результа-
тов исследований молодых ученых в области ортопедии 
и травматологии;

2. Публикование и широкое обсуждение материалов 
научных и научно-практических работ молодых ученых 
в ведущих отечественных и зарубежных специальных 
изданиях в области ортопедии и травматологии;

3. Сотрудничество молодых ученых и специалистов 
Украины с коллегами из ближнего и дальнего зарубежья;

4. Периодическое проведение в Украине (раз в два 
года) международных научно-практических конферен-
ций для молодых ученых для рассмотрения актуальных 
вопросов ортопедии и травматологии.
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14–15 червня 2013 року у Львові відбулася V Україн-
сько-польська науково-практична конференція ортопе-
дів-травматологів «Складне і ревізійне ендопротезування 
великих суглобів», яка проходила в медіацентрі стадіону 
«Арена Львів». У роботі конференції взяли участь 190 
спеціалістів у галузі ендопротезування великих суглобів 
з провідних центрів Польщі, України, а також гості — 
професор Роберт Булі і професор Козицький П. (США), 
Орландо Енріке (Чилі). Конференцію відкрив консул 
Польщі в Україні Ярослав Дрозд. З вітальним словом 
виступили директор ДУ «Інститут травматології та 
ортопедії НАМН України» академік НАМН Гайко Г. В., 
президент Української асоціації ортопедів-травматоло-
гів, директор ДУ «Інститут патології хребта та суглобів 
ім. проф. М. І. Ситенка НАМН України» професор 
Корж М. О. і професор Маржинській В. (Польща). Нау- 
кова програма поєднувала чотири пленарних засідання. 
У перший день були розглянуті питання складного пер-
винного ендопротезування кульшового суглоба за умов 
диспластичного коксартрозу та запальних захворювань 
кульшового суглоба, складного первинного та ревізій-
ного ендопротезування колінного суглоба у випадку 
деформацій і дефектів кісткової тканини. Доповіді про-
фесора Торчинського В. П., професора Лоскутова О. Є., 
професора Філіпенка В. А., професора Сіндера М. і Чу- 
бака Я. були присвячені особливостям ендопротезуван-
ня кульшового суглоба в разі диспластичних дефектів 
кульшової западини і порушень анатомії стегнової 
кістки. Великий інтерес викликала доповідь Орландо 
Енріке про досвід ендопротезування 138 пацієнтів з ви-
соким уродженим вивихом стегна. Учені Вирва О. Є., 

Ковальчевський Я., Клечковський Т. представили спо-
соби і можливості реконструкції дефектів кісток у разі 
первинного та ревізійного ендопротезування колінного 
суглоба. Між пленарними засіданнями професор Роберт 
Булі прочитав лекцію з ревізійного ендопротезування 
стегнового й ацетабулярного компонентів кульшового су-
глоба з використанням модульних та індивідуально розро-
блених металоконструкцій. На двох пленарних засідання 
другого дня конференції розглянуто питання ревізійного 
ендопротезування кульшового та колінного суглобів, 
інфекційних ускладнень після ендопротезування. У до-
повідях польських колег професора Куша Д., Бляхи Я., 
Дутки Ж. та наших співвітчизників кандидатів медичних 
наук Косякова А. Н. і Мезенцева В. О. були представлені 
різні трактування заміщення дефектів кістки як кульшової 
западини, так і проксимального відділу стегнової кістки 
під час ревізійного ендопротезування кульшового суглоба. 
Головіна Я. О. висвітлила загальні принципи модульного 
ендопротезування у лікуванні пухлин. Кандидат медичних 
наук Колов Г. Б. розповів про тактику лікування хворих  
з гнійними ускладненнями після ендопротезування 
кульшового та колінного суглобів. У заключному виступі 
професор Корж М. О. відзначив актуальність розгляну-
тих на конференції питань і значущість обміну науковим 
досвідом між польськими та українськими фахівцями  
в первинному та ревізійному ендопротезуванні великих 
суглобів. М. О. Корж підкреслив необхідність проведен-
ня не тільки спільних науково-практичних конференцій,  
а й виконання наукових проектів, стажувань для молодих 
фахівців у галузі ортопедії і травматології на базі провід-
них клінік Польщі та України.
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